

纪念中国人民抗战胜利70周年

红色盐城 热血故土

我的家在新滩,是盛产海盐的地方,1940年,新四军就在我们头营这里,拓建晒盐池滩,名曰“新滩”。

从1937年到1945年期间,在极其艰难条件下,从皖南山区一路走来的新四军,以盐城泰山庙新四军重建军部为中心,坚持抗日战争,这里经历过一次次重大的战役。

1941年1月20日,中共中央军委决定在盐城重建新四军军部,开辟盐阜抗日根据地,为解决根据地的军需民用,新滩盐场为支援华中的抗日战争作出积极的贡献。

继1941年7月20日至8月20日,日伪军对盐阜区第一次“扫荡”失败之后,于1943年2月17日开始,集中日军第十五、十七、三十五师团和第十二混成旅团各一部。

今年的9月3日,纪念中国人民抗日战争暨世界人民反法西斯战争胜利70周年大会在北京隆重举行,以盛大的阅兵仪式,同世界人民一道纪念这个伟大的胜利。

纪念中国人民抗战胜利七十周年

敬业爱岗 共创梦想

铭记历史 缅怀先烈

民兵负责打援。直至4月14日,历时两个月的第二次反“扫荡”胜利结束。八滩区政府和当地群众为纪念八滩战斗(亦称王桥战斗)阵亡烈士,在王桥口修建烈士纪念碑,刻上牺牲的烈士英名,盐阜老区人民永远铭记为抗日捐躯的烈士们。

陈家港是淮北盐场重镇,也是淮北盐场中最大的济南场原盐集散地。1938年日军进攻连云港屡战不克,遂于1939年初,制定了北溯河溯江作战计划,企图从陈家港登陆,打通灌河通道,夹击海州。

新四军是盐城红色革命的标志,前事不忘后事之师,值此抗战70周年之际,让我们记住新四军在我们脚下这片土地走过的足迹、洒下的鲜血。

(注:本文内容参考新滩盐场场志、灌东盐场场志、滨海年鉴等)

(通讯员 朱德洪)



1983年3月至今三十多年,有位自进入本公司后,一直勤勤恳恳,默默奉献的员工,他就是共用管理工序的主管——王爱平。

王爱平这位不善言辞,总是一脸笑意的憨厚汉子,不仅是公用管理工序的主管,也是我们公司电工方面的技能型人才。

2005年,江苏AQC公司建设初期,王爱平身负着公司的信任与重托,历时三余年,克服种种困难,为江苏新公司的施工建设提供电力保障。

回到台州清泉后,王师傅仍然是一如既往的兢兢业业,很快又全身心地投入到生产车间的各项改造。作为公共管理工序的主管,因工序包括机修、仪表、电工、冰机、包管站及叉车等各项具服务性质的岗位,他的工作不仅量大,且繁杂细碎,往往有很多临时性任务。

王爱平师傅就如同一颗朴实的螺丝钉,总是默默无闻、任劳任怨,哪里需要哪里钉;看它不起眼,小身躯里却有大大作用。

(通讯员 朱璐/文 周一心/摄)

任劳任怨的土专家

记台州清泉二〇一四年度优秀员工王爱平

台州清泉通过市“创建和谐劳动关系先进企业”现场验收

本报讯 为构建和谐劳动关系,稳定职工队伍,促进企业发展,8月27日,台州市构建和谐劳动关系工作领导小组一行4人在台州市工商联张伐副主席的带领下,到台州清泉进行市“创建和谐劳动关系先进企业”现场评选验收。

评选组在听取周春华的创建汇报并查看了申报资料后,给予肯定,认为清泉管理规范,在创建方面举措多、实例多,劳资关系好,社会形象好,符合和谐劳动关系创建要求,同时也提出了一些改进意见和建议。

(台州清泉办公室 王柳娟)

沉下心 脚踏实地锻炼成长

江苏清泉召开2015届大学生座谈会

本报讯 8月17日下午,江苏清泉“2015届大学生座谈会”在北区第一会议室召开。会议由人力资源部部长徐之福主持,公司常务副总陶永峰、公司办公室主任陈跃华出席,各部门2015届大学生参加。

徐之福首先对2015届大学生加入江苏清泉表示欢迎,同时指出了此次座谈会的目的:一是了解大学生在工作、生活中遇到的问题,并寻找解决方法;二是交流入职以来的工作感受及对本岗位工作的改进思想;三是介绍企业未来前景,帮助大学生在企业发展中准确定位自己。

会上,大学生们就入职以来生活和工作上遇到的问题互相交流,主要集中在宿舍公用生活娱乐设施维护管理、食堂用餐管理、生产区禁止使用手机、专业知识培训及专业书籍购买、部门间工作协调等内容。

(通讯员 赵继伟)

